
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

ЗВІТ 

про вступну кампанію  

на підготовку здобувачів вищої освіти  

за освітнім ступенем магістра  

за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»  

галузі знань «Публічне управління та адміністрування» 

за державним замовленням НАДС у 2024 році 
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Сьогодні розбудова професійної та доброчесної державної служби є 

ключовим аспектом реформування управлінської системи України. 

Формування політично нейтральної служби, орієнтованої на захист прав та 

інтересів громадян, стало необхідною умовою для забезпечення 

євроатлантичної інтеграції та підвищення довіри до державних інституцій.  

В умовах проведення широкомасштабних реформ важливою складовою є 

підготовка кадрів, здатних ефективно реагувати на сучасні виклики. Саме тому 

професійне навчання державних службовців залишається основним 

інструментом для забезпечення ефективного функціонування системи 

управління державою.  

Філософія професійного навчання суттєво змінилася в умовах сучасних 

викликів, адже з огляду на постійні зміни в системі державного управління 

зростає потреба в підготовці фахівців, здатних швидко адаптуватися до нових 

умов і виконувати поставлені завдання. 

Зміни у підходах до професійної освіти публічних службовців обумовлені 

потребами суспільства, пов'язаними з післявоєнним відновленням країни, 

реформами системи управління та забезпеченням інституційної стійкості.  

Забезпечення професійного зростання державних службовців – це 

інвестиція в майбутнє України, яка має забезпечити ефективне управління на 

всіх рівнях і стабільність державної системи в умовах як внутрішніх, так і 

зовнішніх викликів. 

Національне агентство України з питань державної служби є державним 

замовником, у тому числі, на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім 

ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування».  

Ціллю навчання є підготовка фахівців з публічного управління та 

адміністрування, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у даній сфері. 

Об’єктом вивчення в магістратурі за спеціальністю 281 «Публічне управління 

та адміністрування» є принципи і закономірності функціонування системи 

публічного управління та адміністрування як сукупності інститутів державного 

управління, місцевого самоврядування, громадянського суспільства відповідно 

до покладених на них функцій і повноважень; процеси, моделі та механізми, що 

характеризують прояви публічного управління та адміністрування на вищому, 

центральному, регіональному та місцевому рівнях. Зазначене дозволяє 

сформувати у магістрів комплексне розуміння необхідних реформ, оцінку їх 

переваг та ефективності, розвивати стратегічне бачення можливостей і викликів 

від їх впровадження, усвідомлення загальнодержавного значення новацій, які 

впроваджуються в усіх сферах публічного управління та адміністрування. 
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Щорічно НАДС здійснює конкурсний відбір виконавців державного 

замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем 

магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань «Публічне управління та адміністрування» (далі – підготовка магістрів). 

Конкурсний відбір відбувається автоматизовано через функціональний модуль 

вебпорталу управління знаннями у сфері професійного навчання «Портал 

управління знаннями» (далі – Портал) за чітким алгоритмом. 

Цифровізація одного із функціональних завдань НАДС дозволила 

забезпечити прозорість, максимально об’єктивне та неупереджене оцінювання 

пропозицій учасників конкурсного відбору і визначення виконавців державного 

замовлення, що підвищило довіру до його результатів з боку провайдерів 

освітніх послуг.  

У 2024 році обсяги державного замовлення на підготовку магістрів, у тому 

числі НАДС, затверджено постановою Кабінету Міністрів України  

від 28 червня 2024 року № 760 «Про державне замовлення на підготовку 

фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення 

кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році». 

Слід зазначити, що згідно з пунктом 3 частини першої статті 1 Закону 

України «Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку 

фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення 

кваліфікації та перепідготовку кадрів» виконавцем державного замовлення є 

заклад вищої освіти, заклад післядипломної освіти, наукова установа державної 

та комунальної форми власності, які пройшли конкурсний відбір та з якими 

укладено державний контракт на підготовку фахівців за державним 

замовленням.  

Також умови і механізм прийому на навчання за освітньо-професійною 

програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» визначаються Порядком прийому на навчання за освітньо-

професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та 

адміністрування» (далі – Порядок прийому), затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789. Згідно з Порядком 

прийому на навчання за державним замовленням НАДС приймаються державні 

службовці, голови місцевих державних адміністрацій, їх перші заступники та 

заступники, посадові особи місцевого самоврядування, які здобули ступінь 

вищої освіти магістра/бакалавра, працюють в органах державної влади чи 

органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби 

в органах місцевого самоврядування не менш як один рік на момент подання 

документів до приймальної комісії. 
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У 2024 році через особистий кабінет Порталу конкурсні пропозиції подали  

28 закладів вищої освіти, які за результатами автоматизованого конкурсного 

відбору стали виконавцями державного замовлення на підготовку  

894 здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою підготовки 

магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» за 

заочною формою навчання за державним замовленням НАДС. 

Рис. 1. Заклади вищої освіти, визначені виконавцями державного замовлення 

на підготовку магістрів за результатами конкурсного відбору у 2024 році,  

та обсяги державного замовлення, осіб 
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Відповідно до вимог законодавства щодо професійного навчання 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування 

зарахування осіб, які отримали рекомендації до зарахування на навчання за 

державним замовленням на підставі їх конкурсних балів, здійснюється за 

погодженням з НАДС.  

Процедура погодження зарахування державних службовців, голів 

місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, 

посадових осіб місцевого самоврядування на навчання за державним 

замовленням здійснюється відповідно до Порядку погодження НАДС 

зарахування осіб на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки 

магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі 

знань «Публічне управління та адміністрування», відрахування та переведення 

здобувачів вищої освіти (наказ НАДС від 07 червня 2021 року № 90-21, 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 червня 2021 року  

за № 829/36451). 

Аналіз списків осіб, погоджених НАДС до зарахування на навчання за 

спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі  знань 

«Публічне управління та адміністрування», показав, що 824 особи (92,2% від 

загальної кількості вступників) стали здобувачами вищої освіти на основі 

раніше здобутого ними ступеня вищої освіти магістра та лише 70 осіб (7,8% від 

загальної кількості вступників) – на основі раніше здобутого ступеня бакалавра. 

 

Рис. 2. Здобувачі вищої освіти, погоджені до зарахування на навчання 

на основі раніше здобутого ступеня вищої освіти магістра/бакалавра, осіб 

 

За результатами моніторингу вступної кампанії щодо кількісного та 

якісного складу 894 здобувачів вищої освіти, зарахованих до закладів вищої 

освіти на навчання за державним замовленням НАДС, встановлено, що 

переважну більшість складають державні службовці – 517 осіб (57,8% від 

загальної кількості вступників), посадові особи місцевого самоврядування –  

370 осіб (41,4%), перші заступники голів місцевих державних адміністрацій –  

3 особи (0,3%), заступники голів місцевих державних адміністрацій – 4 особи 

(0,5%). 
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Рис. 3. Кількісний склад здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра 

у розрізі державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування,  

голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, осіб 

 

Розподіл здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 

посадами державної служби виглядає таким чином: 

- кількість державних службовців, які займають посади категорії «Б» складає  

177 осіб або 34,2% від загальної кількості державних службовців, зокрема:  

підкатегорії Б1 – 30 осіб (17,0% від кількості державних службовців 

категорії «Б»),  

підкатегорії Б2 – 19 осіб (10,7%),  

підкатегорії Б3 – 128 осіб (72,3%); 

 

- кількість державних службовців категорії «В» – 340 осіб або 65,8% від 

загальної кількості державних службовців, зокрема:  

підкатегорії В1 – 320 осіб (94,1% від кількості державних службовців 

категорії «В»),  

підкатегорії В2 – 17 осіб (5,0%),  

підкатегорії В3 – 3 особи (0,9%). 

Державні службовці, які займають посади категорії «А», у 2024 році не 

стали здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 

«Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління 

та адміністрування» за державним замовленням НАДС. 

 
Державні службовці 

 
Посадові особи  

місцевого самоврядування 

 
Заступники голів місцевих  

державних адміністрацій 

  
Перші заступники голів 

місцевих державних адміністрацій 
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Рис. 4. Кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра –  

державних службовців у розрізі категорій/підкатегорій посад державної служби, осіб 

 

Що стосується розподілу посадових осіб місцевого самоврядування за 

категоріями посад в органам місцевого самоврядування, то здобувачами вищої 

освіти стали посадові особи місцевого самоврядування, які займають посади: 

І та ІІ категорій посад – по 1 особі або по 0,3% від загальної кількості 

посадових осіб місцевого самоврядування,  

ІІI категорії посад – 5 осіб (1,3%), 

ІV категорії посад – 28 осіб (7,6%),  

V категорії посад – 105 осіб (28,4%),  

VI категорії посад – 157 осіб (42,4%),  

VII категорії посад – 73 особи (19,7%).  

 

Рис. 5. Кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра –  

посадових осіб місцевого самоврядування в розрізі категорій посад  

в органах місцевого самоврядування, осіб 
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Аналіз розподілу вступників 2024 року за стажем державної служби 

показав, що найбільша кількість державних службовців мають стаж державної 

служби понад 10 років – 205 осіб або 39,6% від загальної кількості державних 

службовців, найменша – 54 особи (10,4%) зі стажем роботи в державних 

органах від 5 до 7 років, а також: 

від 1 до 3 років – 112 осіб (21,7%); 

від 3 до 5 років – 78 осіб (15,1%); 

від 7 до 10 років – 68 осіб (13,2%). 

 
Рис. 6. Дані щодо стажу роботи державних службовців в органах державної влади, осіб 

 

Розподіл здобувачів вищої освіти – посадових осіб місцевого 

самоврядування за стажем роботи в органах місцевого самоврядування 

виглядає таким чином: 

від 1 до 3 років – 79 осіб або 21,4% від загальної кількості посадових осіб 

місцевого самоврядування; 

від 3 до 5 років – 79 осіб (21,4%); 

від 5 до 7 років – 41 особа (11,0%);  

від 7 до 10 років – 53 особи (14,3%); 

понад 10 років – 118 осіб (31,9%). 

 
Рис. 7. Дані щодо стажу роботи посадових осіб в органах місцевого самоврядування, осіб 
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Щодо розподілу здобувачів вищої освіти за стажем роботи в органах 

виконавчої влади:  

серед перших заступників голів місцевих державних адміністрацій  

по 1 особі (33,3%) мають стаж роботи від 1 до 3 років, від 3 до 5 років та понад 

10 років; 

 

    

Рис. 8. Дані щодо стажу роботи перших заступників  

голів місцевих державних адміністрацій в органах виконавчої влади, осіб 

 

серед заступників голів місцевих державних адміністрацій:  

від 3 до 5 років – 2 особи (50,0%);  

від 5 до 7 років має 1 особа (25,0%) 

понад 10 років – 1 особа (25,0%). 

 

   

Рис. 9. Дані щодо стажу роботи заступників  

голів місцевих державних адміністрацій в органах виконавчої влади, осіб 

 

 

 

від 3 до 5 років 

від 1 до 3 років 

понад 10 років 

від 5 до 7 років 

від 3 до 5 років 

понад 10 років 
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Аналіз розподілу здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування» за регіональним критерієм (працюють в 

органах державної влади чи органах місцевого самоврядування) показав, що 

найбільша кількість здобувачів вищої освіти з міста Києва (126 осіб), з Одеської 

(75 осіб), з Миколаївської (61 особа), з Київської (60 осіб) та з Харківської  

(52 особи) областей, найменша кількість – з Черкаської (11 осіб) та з 

Закарпатської (7 осіб) областей.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 10. Регіональний розподіл здобувачів вищої освіти, осіб 

 

Рис. 11. Регіональний розподіл здобувачів вищої освіти – державних службовців,  

перших заступників та заступників голів місцевих державних адміністрацій, осіб 

В
ін

н
и

ц
ь

к
а

В
о

л
и

н
сь

к
а

Д
н

іп
р

о
п

е
т

р
о

в
с
ь

к
а

Д
о

н
е
ц

ь
к

а

Ж
и

т
о

м
и

р
сь

к
а

З
а

к
а

р
п

а
т

сь
к

а

З
а

п
о

р
із

ь
к

а

Ів
а

н
о

-Ф
р

а
н

к
ів

сь
к

а

К
и

їв

К
и

їв
сь

к
а

К
ір

о
в

о
г
р

а
д

сь
к

а

Л
ь

в
ів

сь
к

а

М
и

к
о

л
а

їв
сь

к
а

О
д

ес
ь

к
а

П
о

л
т

а
в

с
ь

к
а

Р
ів

н
ен

сь
к

а

С
у

м
сь

к
а

Т
ер

н
о

п
іл

ь
сь

к
а

Х
а

р
к

ів
с
ь

к
а

Х
ер

со
н

с
ь

к
а

Х
м

ел
ь

н
и

ц
ь

к
а

Ч
ер

к
а

сь
к

а

Ч
ер

н
ів

ец
ь

к
а

Ч
ер

н
іг

ів
сь

к
а

16 18 21
11

21

3 7
20

124

36

12
22

32 28 23
13 15 10

26 26
16

7 3 7

6

27
8

5

23

4

26
10

2

22

8

13

28
46

11

13 8
27

26 22

11

4 10
10

1

1

1

1

2 1

Заступники  голів місцевих державних адміністрацій

Перші заступники  голів місцевих державних 

адміністрацій
Посадові особи місцевого самоврядування

Державні службовці

31 

45 

29 
17 

44 

7 

33 

60 

20 

26 

35 

61 75 

34 
38 

23 

22 

52 

48 

27 11 

13 

17 

     Київ - 126  



11 
 

 

Здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра стали державні 

службовці, які займають посади в державних органах у 23 регіонах України,  

а саме: 18 осіб або 3,5% від загальної кількості державних службовців у 

Волинській, 11 осіб (2,1%) у Донецькій, 20 осіб (3,9%) у Івано-Франківській,  

36 осіб (7,0%) у Київській, 12 осіб (2,3%) у Кіровоградській, 22 особи (4,3%)  

у Львівській, 32 особи (6,2%) у Миколаївській, 28 осіб (5,4%) в Одеській,  

23 особи (4,4%) в Полтавській, 13 осіб (2,5%) у Рівненській, 15 осіб (2,9%)  

у Сумській, 10 осіб (1,9%) в Тернопільській, по 16 осіб, або 3,1% у Вінницькій 

та Хмельницькій областях, по 21 особі (4,0%) у Дніпропетровській та 

Житомирській, по 26 осіб (5,0%) у Харківській та Херсонській, по 7 осіб (1,4%) 

у Запорізькій, Черкаській та Чернігівській областях, по 3 особи (0,6%)  

у Чернівецькій та Закарпатській областях, та 124 особи (24,0%) у місті Києві. 

 

Рис. 12. Кількість державних службовців - здобувачів вищої освіти  

у розрізі областей, осіб 

 

Кількість здобувачів вищої освіти за освітнім ступенем магістра – 

посадових осіб місцевого самоврядування, які займають посади в органах 

місцевого самоврядування, становить у Вінницькій 6 осіб або 1,6% від загальної 

кількості посадових осіб місцевого самоврядування, у Донецькій 5 осіб (1,4%), 

у Житомирській 23 особи (6,2%), у Закарпатській та Черкаській по 4 особи 

(1,1%), у Миколаївській 28 осіб (7,6%), у Одеській 46 осіб (12,4%), у 

Хмельницькій та Полтавській по 11 осіб (3,0%), у Дніпропетровські, Сумській 

та Кіровоградській по 8 осіб (2,2%), у Львівській та Рівненській по 13 осіб 

(3,5%), у Волинській та Тернопільській по 27 осіб (7,3%), у Запорізькій та 

Харківській по 26 осіб (7,0%), у Київській та Херсонській по 22 особи (5,9%),  
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у Івано-Франківській, Чернігівській та Чернівецькій областях по 10 осіб (2,7%), 

у місті Києві 2 особи (0,5%). 

 

Рис. 13. Кількість посадових осіб місцевого самоврядування -  

здобувачів вищої освіти в розрізі областей, осіб 

 

Перших заступників голів місцевих державних адміністрацій,  

які стали здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра та займають 

посади в системі органів виконавчої влади, по 1 особі (по 33,3%) в Івано-

Франківській, Одеській, Тернопільській областях. 

 

Рис. 14. Кількість перших заступників голів місцевих державних адміністрацій -  

здобувачів вищої освіти в розрізі областей, осіб 
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Кількість заступників голів місцевих державних адміністрацій, які стали 

здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра та займають посади в 

системі органів виконавчої влади, складає в Київській області 2 особи (50,0%)  

від загальної кількості здобувачив даної категорії посад та по 1 особі (по 25,0%) 

в Донецькій та Миколаївській областях. 

 

Рис. 15. Кількість заступників голів місцевих державних адміністрацій –  

здобувачів вищої освіти в розрізі областей, осіб 

 

Аналізуючи гендерну складову здобувачів вищої освіти за освітнім 

ступенем магістра, помічено, що переважною кількістю вступників стали  

жінки – 654 особи або 73,2% від загальної кількості вступників, тоді як 

чоловіків лише 240 осіб (26,8%). Так, з 517 державних службовців 367 осіб 

(71,0%) становлять жінки та 150 осіб (29,0%) – чоловіки; з 370 посадових осіб 

місцевого самоврядування 285 осіб (77,0%) – жінки та 85 осіб (23,0%) – 

чоловіки; серед перших заступників голів місцевих державних адміністрацій  

3 особи (100%) – чоловіки, а з 4 заступників голів місцевих державних 

адміністрацій 2 особи (50,0%) – жінки та 2 особи (50,0%) – чоловіки. 

 

Рис. 16. Гендерний розподіл державних службовців, перших заступників  

та заступників голів місцевих держадміністрацій, посадових осіб місцевого 

самоврядування, які стали здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра, осіб 
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Цьогоріч молодими здобувачами вищої освіти (особи до 35 років) стали 

297 осіб або 33,2% від загальної кількості здобувачів вищої освіти за освітнім 

ступенем магістра, з них 183 особи (20,5%) – державні службовці, 112 осіб  

(12,5%) – посадові особи місцевого самоврядування та лише 2 особи (0,2%) – 

заступники голів місцевих державних адміністрацій. 

 

 

Рис. 17. Кількість молоді серед державних службовців, заступників голів  

місцевих державних адміністрацій, посадових осіб місцевого самоврядування,  

які стали здобувачами вищої освіти за освітнім ступенем магістра, осіб 

Підготовка та залучення молоді до державної служби та служби в органах 

місцевого самоврядування, а також створення умов для професійного зростання 

перспективних молодих публічних службовців – це підвищення ефективності 

діяльності та розвитку державної служби, вклад в майбутнє країни.  

________________________________________ 


